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Treino 7 

 
 
 

 
1.  Na Figura, está representada, num referencial o.n. Oxyz, 

uma pirâmide quadrangular regular  V D C BA , cuja base 

está contida no plano xOy e cujo vértice V tem cota 

positiva. 
 
O ponto P é o centro da base da pirâmide. 

 
Admita que: 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
1.1.  Mostre que o vértice V  tem cota igual a 8 

 

1.2.  Seja M o ponto médio da aresta   V B  

 

Determine uma condição cartesiana que defina a reta CM 
 

 
1.3.  Determine uma equação cartesiana do plano que passa no 

ponto P  e que é perpendicular à aresta   V D  
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•  o vértice A pertence ao eixo Ox e tem abcissa igual a 6  

•  o vértice V tem abcissa e ordenada iguais a 6 
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2.  Na Figura , está representado, num referencial o.n. Oxyz, o cubo [OABCDEFG], de aresta 3. 

 
 
 

 
 

G 

 z 
 

D 

 

  
 

     
 

F 
H  

E 
  

 

C 

  

O 

 

     
 

      y 
 

B 
  

A 
 

  
 

  x 
 

   
 

Sabe-se que:       
 

•  o ponto A pertence ao semieixo positivo Ox 
 

•  o ponto C pertence ao semieixo negativo Oy 
 

•  o ponto D pertence ao semieixo positivo Oz 
 

•  o ponto H tem coordenadas (3, -2, 3)      
 

 

 

Seja a a amplitude, em radianos, do ângulo AHC 

 

Determine o valor exato de α2sen , sem utilizar a calculadora. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

FIM 
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